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3-4アプリケーション

ファイル共有/コミュニケーションツール

＋＋ インターネット白書2007 ＋＋

企業内でのコミュニケーションツールの利用状況をみたものであるが、どのツールも2〜3割程度で利用されて

いる。テレビ会議システムは、全社・部署で利用している比率が2割弱であり、「音声通信ソフト」や「インス

タントメッセンジャー、チャット」では「個人的に使用している」の比率が高い。

社内のファイル共有は52.7％がアクセス制限されたサーバー上で
資料3-4-15　ファイル共有の有無　N=1,500

資料3-4-16　コミュニケーションツールの利用状況［利用範囲別］　N=1,500

企業内でのファイル共有状況をみると、

セキュリティ上の対策を行っている「ア

クセス制限されているサーバーに保存し

てあり、関係者のみアクセス可能」が

52.7％であり、最も高い。やはり、従

業員規模が大きいほど「アクセス制限さ

れているサーバーに保存してあり、関係

者のみアクセス可能」が高く、5,000人

以上の企業では76％に上る。

企業内でのコミュニケーションツールの利用率は2〜3割
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